
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  (1
انخط التقارب الأفق  𝑓(𝑥)   للأقت  = 4(3𝑥)  : هو  

                                               𝑦 = 4                  𝑦 = 3                   𝑦 = 1                   𝑦 = 0 

𝑙𝑛𝑒𝑥    حل المعادلة :  (2 =    هو :    1

                                               0                                                        1                           𝑒           

   هي :    log⁡(0.1)2   قيمة  (3

                                               −2                       −1                        2                           1 

ئ المقدا (4 ⁡⁡⁡log𝑎ر :   أحد الأتية يكاف  27 − log𝑎 9 + log𝑎 3      : 

                                               Log𝑎 3                  log𝑎 6                  log𝑎 9                  log𝑎 27 

ئ  (5     :                  :  المقدار أحد الأتية يكاف 

 

 

2𝑥+1     حل المعادلة :  (6 = 4𝑥−1    : هو     

                                               2                           3                            4                          8 

log  : قيمة  (7     هي :   10

                                               2 log 5                 0                          1                           log 5 × log 2                           

 البطريركية اللاتينية الجبيهة

 (2) أجب عن جميع الاسئلة الأتية و عددها

  الأولى الوحدة اختبار

 الرياضيات للتوجيه  

 الأدب   الفرع  

 2006جيل 
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A 5 log𝑎 𝑥 − 3 log𝑎 𝑦 + 1  5𝑎 log𝑎 𝑥 − 3 log𝑎 𝑦  

𝑎 log𝑎 𝑥
5 − log𝑎 𝑦

3  1 − 5 log𝑎 𝑥 − 3 log𝑎 𝑦  

log𝑎
𝑎𝑥5

𝑦3
 

  علامة( 44السؤال الأول : )

  علما بان عدد فقرات السؤال  
  كل فقرة مما يأبر

 
    (11)اختر رمز الاجابة الصحيحة ف
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𝑒𝑥   :   إذا كان (8
2
=   هي :  𝑥  فإن قيمة ،  1

                                              ⁡0                           1                           2                           4 

ي صورة (9
ي ف 
انات اللوغاريتمية الت  𝑓(𝑥)   الاقت  = log𝑏 𝑥   حيث ،  𝑏⁡ ي ، و

𝑏   عدد حقيق  > 0   ،  𝑏 ≠ 1 

     :  جميع منحنياتها بالنقطةتمر 

                                              (1⁡, 1)                  (1⁡, 0)                   (0⁡, 1)                  (0⁡, 0) 

ان   (10      𝑓(𝑥)    : مدى الاقت  = 2(4)𝑥+1 +        :  هو    4

                                               𝑅                          (−∞⁡,−4)           (−∞⁡, 4)             (4⁡,∞⁡) 

ان (  11      𝑓(𝑥)    : يمثل الاقت  = 100(2)𝑥−1   ية ، حيث ي عينة مختر
ية ف     الزمن بالساعات 𝑥  عدد الخلايا البكتتر

ية بعد فإن عدد الخلايا               ساعات يساوي :    ثلاثالبكتتر

100             خلية  600               خلية  400             خلية  800                                                     خلية    

                                             

 الشكل المجاور :  (1

ان  𝑓(𝑥)     : يمثل منحت  الاقت  = 𝑎𝑏𝑥   : ي
 أجب عما يأت 

  𝑎     ،𝑏جد قيمة الثابتير    ◄

    𝑓(3)   جد      ◄

ي حساب بنكي بعد   250⁡JD  أجد جملة مبلغ مقداره   (2
 سنوات ، بنسبة رب  ح مركب تبلغ   ثلاثبعد إيداعه ف 

   أشهر .   ثلاثوتضاف كل   1.25%

ي :                                    :  إذاكان (3
   فأجد ما يأت 

ان ◄          𝑓(𝑥)مجال الاقتران   ◄          𝑓(𝑥)  خطوط تقارب الرأسي للأقت 

⁡log𝑏(𝑏  :  أثبت أن (4 − 3) +⁡ log𝑏(𝑏
2 + 3𝑏) − log𝑏(𝑏

2 − 9) = 𝑏   ، حيث 1 > 3     . 

⁡⁡⁡⁡9𝑥ة   حل المعادل (5 + 3𝑥 − 30 = 0 
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  علامة( 56السؤال الثاب 
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𝑓(𝑥) = log3
𝑥 + 1

𝑥 − 5
 

 ( ةعلام 21)

 ( ةعلام 21)

 علامات ( 8)

 ( ةعلام 21)

 ( ةعلام12)

  انتهت الاسئلة

  لكم بالتوفيق
 والتفوق مع تمنيابر

 جلالد.خالد 


